

**Supporting Syrian Independent Media
NOFO Questions v2 (updated February 11, 2023)
Opportunity Number: SFOP0009333**

1. Can NEA kindly confirm that a table of contents can be included and will be not counted as part of the page count?

ANSWER: A table of contents can be included in the proposal narrative without it being counted toward the page limit.

2. Can NEA kindly confirm if the SF-forms should be completed for the first year only or for the total number of years?

ANSWER: It is preferable that applicants complete the SF forms for all planned number of years.

3. Can NEA confirm that proof of Audit is not required for submission?

ANSWER: Correct, proof of audit is not a required document for submission as part of the application.

4. Can NEA confirm that SF-LLL is required for submission?

ANSWER: The SF-LLL is required as applicable.

5. Can independent radio stations in northeastern Syria apply for support, according to Supporting Syrian Independent Media Opportunity Number: SFOP0009333?

ANSWER: Organizations meeting the detailed eligibility requirements reflected in the NOFO under section V. Eligibility Information can apply to this funding opportunity.